

Temeljem članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 29. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“ broj 02/21), Gradsko vijeće Grada Vodica, na 10. sjednici održanoj dana 20. prosinca 2022. godine, usvaja

ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA VODICA U 2022. GODINI I PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA 2023. GODINU, TE PLAN FINANCIRANJA SUSTAVA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE

UVOD

Sustav civilne zaštite je oblik pripreme i sudjelovanja sudionika, operativnih snaga i građana u organiziranju zaštite i spašavanja u slučaju nastanka katastrofe i velike nesreće, te ustroj, priprema i sudjelovanje operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na nastale katastrofe i otklanjanju njihovih mogućih posljedica.

Grad Vodice, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonom, uređuje, planira, organizira, financira i provodi zaštitu i spašavanje.

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite na području Grada Vodica provode slijedeće operativne snage sustava civilne zaštite:

1. Stožer civilne zaštite Grada Vodica
2. Vatrogastvo
3. Gradsko društvo Crvenog križa Vodice
4. Hrvatska gorska služba spašavanja - stanica Šibenik
5. Udruge građana od interesa za sustav civilne zaštite Grada Vodica
6. Postrojbe civilne zaštite Grada Vodica
7. Povjerenici civilne zaštite
8. Pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje

STANJE SUSTAVA PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

I. PLANSKI DOKUMENTI

1. PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I PLAN ZAŠTITE OD POŽARA

Gradsko vijeće Grada Vodica na 8. sjednici od 28. lipnja 2022. godine usvojilo je Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara koje je za Grad Vodice izradila tvrtka Zast d.o.o. iz Splita. Procjena se donosi svakih pet godina i vrijedi do 28. lipnja 2027. godine, odnosno donošenja nove Procjene.

2. PROCJENA RIZIKA OD VELIKIH NESREĆA ZA PODRUČJE GRADA VODICE

Gradsko vijeće Grada Vodica na 16. sjednici od 29. srpnja 2019. godine usvojilo je Procjenu rizika od velikih nesreća za područje Grada Vodica. Procjena se donosi svakih 3 godine i vrijedi do 29. srpnja 2022. godine. Prijedlog nove Procjene je izrađen i biti će predložen Gradskom vijeću na usvajanje.

3. PLAN CIVILNE ZAŠTITE I PLAN ZAŠTITE I SPAŠAVANJA GRADA VODICA

Gradonačelnica Grada Vodica donijela je 17. veljače 2020. godine Plan djelovanja civilne zaštite Grada Vodica. U tijeku je izrada novog Plana djelovanja civilne zaštite Grada Vodica.

II. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE

Stožer je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje provodi mjere i aktivnosti civilne zaštite sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite i propisa donesenih za njegovu provedbu te Planu djelovanja civilne zaštite. Stožer operativno prati i koordinira mjere i aktivnosti sustava civilne zaštite radi spašavanja ljudi i materijalnih dobara na području Grada Vodica.

Gradonačelnik Grada Vodica dana 16. 06. 2021. godine donio je odluku o formiranju Stožera civilne zaštite za područje Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“ broj 07/21). U Stožer civilne zaštite imenovan je načelnik Stožera i 10 članova, te je donesen Plan pozivanja Stožera civilne zaštite Grada Vodica. Osposobljeno je 9 članova Stožera.

Tijekom 2022. godine Stožer je održao dvije redovne sjednice na kojima se analiziralo stanje i priprema protupožarne sezone, te dogovaralo o mjerama civilne zaštite u nepovoljnim vremenskim uvjetima.

Sukladno Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini donesene predmetne odluke i utvrdio se Plan rada Stožera civilne zaštite za požarnu sezonu u 2022. godini. Potvrđeno je da je ukupna sigurnost koju vatrogasne postrojbe mogu pružiti u redovnom radu na zavidnom nivou, te je za pružanje adekvatne zaštite građana i imovine od požara i drugih nesreća na prostoru Grada Vodica potrebno u narednom razdoblju Javnu vatrogasnu postrojbu popuniti prije svega djelatnicima ali i nedostajućom opremom, a pojedine vatrogasne postrojbe za složenije intervencije adekvatnom specijalističkom opremom. Grad Vodice kontinuirano ulaže u sustav civilne zaštite, u prvom redu vatrogastvo, udruge kojima je zaštita i spašavanje redovita djelatnost, te uređenje i održavanje protupožarnih putova. Posebno je istaknut mogući problem u ljetnoj sezoni, a to je mali broj zainteresiranih vatrogasaca sezonaca, što je posebno izražen problem na otoku Prviću gdje tamošnji DVD jedno vrijeme nije funkcionirao, te je nakon izvršenih pripremnih aktivnosti i poticaja stanovništva DVD Prvić Šepurine ponovno aktiviran. Također je potrebno poticati osnivanje DVD-a u Čistoj Velikoj sukladno Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija.

U narednom periodu potrebno je sukladno Zakonu o vatrogastvu osnovati vatrogasnu zajednicu Grada Vodica, koja će biti nadležno tijelo za vatrogastvo na području Grada Vodica.

Po novoj karti Hrvatskog centra za razminiranje područje Grada Vodica više nije minski sumnjivo, ali će se intervencije na takvim područjima i dalje odvijati po posebnim pravilima.

Stožer CZ Vodice zaprimio je dana 13. srpnja dojavu o požaru otvorenog prostora u zaleđu Vodica, područje Mrdakovica koji se nošen jakim vjetrom brzo širio prema širem području naselja Vodice, te je Stožer aktiviran. Na sjednici je dogovorena logistička potpora vatrogasnim snagama.

Ukupna sigurnost koju vatrogasne snage mogu pružiti u redovnom radu na zavidnom je nivou i treba je i dalje unaprjeđivati održavanjem kondicijske spremnosti vatrogasaca vatrogasnih postrojbi, održavanjem opreme i održavanjem razine uvježbanosti.

2. VATROGASTVO

2.1. JAVNA VATROGASNA POSTROJBA VODICE

JVP Vodice broji 19 profesionalnih djelatnika koji su raspoređeni u 4 smjene. Sukladno važećoj Procjeni i Planu zaštite od požara na području Grada Vodica, broj profesionalnih vatrogasaca u JVP Vodice bi trebao biti 22, te nedostaju još 3 vatrogasca.

Od 01.01.2022. do 01.12.2022. godine na području Grada Vodica zabilježeno je ukupno 125 vatrogasnih događaja. Ukupni broj intervencija JVP Vodice tijekom promatranog razdoblja

je 125, od čega 79 intervencije na području Grada Vodica, te 46 intervencija na područjima ostalih jedinica lokalnih samouprava. Za JVP Vodice iz Proračuna Grada Vodica izdvojeno je sveukupno 4.721.500,00 kn.

2.2. DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO VODICE

DVD Vodice ima jednog profesionalnog djelatnika i 5 sezonskih vatrogasaca. Od 01.01.2022. do 01.12.2022. godine DVD Vodice je intervenirao u 32 događaja, od toga 20 intervencija na području Grada Vodica, te 12 intervencija na područjima ostalih jedinica lokalnih samouprava. Za DVD Vodice iz Proračuna Grada Vodica izdvojeno je 220.000,00 kn.

2.3. DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO PRVIĆ ŠEPURINE

DVD Prvić Šepurine je imao jednog sezonskog vatrogasca, te je intervenirao u 9 događaja, od toga 4 požarne intervencije i 5 tehničkih intervencija. Iz Proračuna Grada Vodica izdvojeno je 50.000,00 kn.

2.4. MOTRITELJSKO - DOJAVNA SLUŽBA

Motriteljsko - dojavna služba u organizaciji Hrvatskih šuma d.o.o. vršila se na brdu Okit u periodu od 15.06. – 15.09.2022. godine, u vremenu od 08.00 – 20.00 sati.

3. GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA VODICE

Gradsko društvo Crvenog križa Vodice kao ustrojstveni oblik Hrvatskog Crvenog križa po svom Statutu je pravna osoba s javnim ovlastima i kao takva uživa posebnu zaštitu i skrb Republike Hrvatske, odnosno jedinica lokalne samouprave. U svom radu promiče humanitarne ciljeve i provodi akcije od opće koristi, te djeluje na temelju misije i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Ciljevi društva su: ublažavanje ljudskih patnji, osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i epidemijama, doprinos unapređenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i ekološke kulture građana, poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međunarodnog pomaganja te socijalne sigurnosti građana i ostale djelatnosti propisane Statutom Društva.

U 2022. godini organizirali su u suradnji sa klubovima dobrovoljnih darivatelja krvi iz Vodica i Čiste Velike u periodu od 1.1. 2022. do 1.12. 2022. godine 11 akcija dobrovoljnog darivanja krvi u kojima je prikupljeno ukupno 442 doze krvi.

Kroz proteklo razdoblje Društvo je vodilo brigu o obiteljima iz Ukrajine smještenim na našem području kojima je pružena podrška i potpora ne samo u hrani i higijeni već i pomoć pri integraciji u društvo.

U sklopu projekta Sigurnost na vodi održana je radionica namijenjena djeci manjih uzrasta, koja za cilj ima upoznavati djecu sa opasnostima vezanim uz vodu i pravilima ponašanja uz vodu i na vodi kako bi bezbrižno uživala u ljetnim radostima.

U srpnju je GDCK Vodice pripremio dvoranu osnovne škole za moguću evakuaciju stanovništva uslijed požara koji je zaprijetio kućama. Kako do evakuacije stanovništva ipak nije došlo dvorana je poslužila za odmor vatrogasnim snagama poslanim na naše područje.

Uz potporu HCK održan je tečaj za spasioca juniora u Vodicama namijenjen djeci viših razreda osnovne škole. Cilj programa je podići razinu sigurnosti na kupalištima kroz upoznavanje s opasnostima i rizicima i najvažnije prevenirati moguće nesreće.

Za djelatnice Dječjeg vrtića Tamaris i djelatnike Osnovne škole Vodice održana je edukacija „Slučajni spasilac“ namijenjenu onima koji rade s djecom kroz projekt „Sigurnost na vodi“ Hrvatskog crvenog križa.

Prema Zakonu o Hrvatskom crvenom križu Grad Vodice je iz proračuna izdvojio 270.000,00 kn za javne ovlasti, redovne djelatnosti, rad ustrojstvenih oblika Crvenog križa i djelovanje Službe traženja.

Ambulanta primarne zdravstvene zaštite optimalno je opremljena i ima pet liječničkih timova. Vodička ambulanta je uključena u Hrvatsku mrežu hitne službe, te je osigurana hitna medicinska pomoć koju uz HZZO sufinancira i Grad. Za sufinanciranje organizacije Hitne medicinske službe Grad je izdvojio 620.000,00 kuna.

4. HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA - STANICA ŠIBENIK

U 2022. godini članovi HGSS-a su imali jednu potražnu akciju na području Grada Vodica koja je uspješno okončana. Iz proračuna je izdvojeno 40.000,00 kn.

5. UDRUGE GRAĐANA OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE GRADA VODICA

5.1. JEDRILIČARSKI KLUB „TIJAT“

Za potrebe svojih aktivnosti klub raspolaže sa gumenjakom koji se može iskoristiti u potencijalnim situacijama zaštite i spašavanja na moru. U 2022. godini nije bilo potrebe za korištenjem opreme ovog Kluba.

5.2. LOVAČKO DRUŠTVO „SOKOL“

U 2022. godini nije bilo potrebe za korištenjem usluga društva u svrhu zaštite i spašavanja.

6. POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE

Postrojba civilne zaštite opće namjene osniva se za provođenje mjere civilne zaštite asanacije terena, potporu u provođenju mjera evakuacije, spašavanja, prve pomoći, zbrinjavanja ugroženog stanovništva te zaštite od poplava.

Gradsko vijeće Grada Vodica na donijelo je 9. srpnja 2020. godine Odluku o osnivanju Postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Vodica koja se sastoji od jedne upravljačke skupine i dvije operativne skupine. Upravljačka skupina sastoji se od dva (2) pripadnika, a svaka operativna skupina sastoji se od osam (8) pripadnika. Svaka operativna skupina ima svoga voditelja.

Grad Vodice će prema članku 18. Pravilnika o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“ broj 69/16) u postrojbu civilne zaštite opće namjene rasporediti 10% više pripadnika od broja utvrđenog planom popune postrojbe. U tijeku je provođenje postupka popune postrojbe civilne zaštite.

U 2022. godini nije bilo potreba za aktiviranjem postrojbe civilne zaštite.

7. POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE

Na temelju Procjene ugroženosti Grada Vodica Gradonačelnik je 13. svibnja 2022. g. donio Odluku o imenovanju povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika. Za povjerenike civilne zaštite imenovani su mještani naselja s područja Grada Vodica koji će se mobilizirati u slučaju nesreća, katastrofa i prijetnji čije posljedice nadilaze mogućnosti gotovih operativnih snaga Grada Vodica.

8. PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE

Odlukom o utvrđivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Vodica Gradonačelnik Grada Vodica utvrdio je operativne snage zaštite i spašavanja i pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Vodica.

Na području Grada Vodica registrirane su i djeluju pravne i fizičke osobe, koje se bave građevinskom, prijevoznikom, turističkom ili sličnom djelatnošću od interesa za zaštitu i spašavanje,

te se one po potrebi u slučaju izvanrednih situacija, a u suradnji s drugim nadležnim službama, mogu sa svojim zaposlenicima, poslovnim prostorima i postojećom mehanizacijom uključiti u pomoć žrtvama većih nesreća i katastrofa.

1. „Leć“ d.o.o.
2. „Gradsko poduzeće“ d.o.o.
3. „Veterinarska ambulanta Vodice“ d.o.o.
4. Osnovna škola Vodice
5. Osnovna škola Čista Velika
6. Hoteli Vodice d.d.
7. Hotel Imperijal d.d.
8. Hotel Olympia d.d.
9. „Djelo“ d.o.o.
10. „Pekarna Magistrala“ d.o.o.
11. „Juričev“ d.o.o.
12. „Iveks“ d.o.o.
13. „Filips“ d.o.o.
14. „Studio Basis“ d.o.o.
15. „Destina“ d.o.o.
16. „Kovačević gradnja“

U slučaju prijetnje, nastanka i posljedica velikih nesreća i katastrofa Pravne osobe dužne su u operativnim planovima izraditi plan o načinu organiziranja provedbe mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite u skladu s odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, posebnih propisa i njihovih općih akata.

III. ZAKLJUČAK

Analizirajući utvrđene organizirane snage civilne zaštite procjenjuje se da je neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata zaštite i spašavanja, uz osiguravanje sredstava za njihovo dodatno opremanje sukladno procjeni rizika i planovima civilne zaštite, razvojnim programima, te dosadašnjem iskustvu funkcioniranja civilne zaštite Grada Vodica.

PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA 2023. GODINU

1. Opremiti i osposobiti Stožer civilne zaštite za brzo i kvalitetno funkcioniranje u izvanrednim situacijama,
2. Proračunom planirati i osigurati sredstva za financiranje opreme za postrojbu civilne zaštite (osobna oprema, šator, nosila, baterijske lampe, vunene kape i rukavice, lopate za snijeg, vreće za zečje nasipe),
3. Proračunom planirati i osigurati sredstva za izgradnju i održavanje protupožarnih putova,
4. Proračunom planirati sredstva za zapošljavanje vatrogasaca,
5. Proračunom planirati i osigurati sredstva za hranu i piće postrojbama koje se nađu duže vremena na intervencijama,
6. Popuniti postrojbe civilne zaštite s područja Grada Vodica,
7. Kao osnovni oblik organiziranja stanovništva za vlastitu zaštitu, te za pružanje pomoći drugima kojima je ta zaštita nužna, potrebno je osposobljavati i opremiti stanovništvo za mogućnost pružanja osobne i uzajamne zaštite, osobito za slučajeve izvanrednih situacija nastalih uslijed prirodnih ili tehnoloških nesreća i katastrofa,

8. Na području Grada Vodica postoji nekoliko kritičnih mjesta gdje dolazi do poplavlivanja usred velikih oborina. Takva mjesta su prepoznata i u suradnji s Hrvatskim vodama nastaviti započeto saniranje i uređenje istih,
9. Nastaviti sa praćenjem donošenja novih odredbi u sklopu civilne zaštite i usklađivanjem dokumentacije.
10. Osigurati sredstva za izvođenje vježbe operativnih snaga u iznosu od 3.000,00 kn

PLAN FINANCIRANJA SUSTAVA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE

	2023.	2024.	2025.
CIVILNA ZAŠTITA	9.500,00 EUR	9.500,00 EUR	9.500,00 EUR
JVP VODICE	908.897,00 EUR	908.897,00 EUR	908.897,00 EUR
DVD VODICE	31.000,00 EUR	31.000,00 EUR	31.000,00 EUR
DVD PRVIĆ ŠEPURINE	16.000,00 EUR	16.000,00 EUR	16.000,00 EUR
GDCK VODICE	47.200,00 EUR	47.200,00 EUR	47.200,00 EUR
HGSS ŠIBENIK	5.500,00 EUR	5.500,00 EUR	5.500,00 EUR

KLASA: 810-01/22-01/04

URBROJ: 2182-4-03/05-22-1

Vodice, 20. prosinca 2022. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA VODICA

PREDSJEDNIK
Marko Mačukat, v.r.